

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)
Schema de Granturi pentru Licee
Beneficiar: Liceul Teoretic „Gheorghe Munteanu Murgoci” Măcin
Titlul subproiectului: Educația de azi, cariera de mâine
Acord de grant nr.862/SGL/RIII din 13.10.2020
Nr. 36 / 02.11.2020

LICEUL TEORETIC "GH.MUNTEANU
MURGOCI" MACIN
INTRARE NR. 2804
Ziua 02 Luna 11 Anul 2020

ANUNȚ ACHIZIȚII PROIECT ROSE – CERERE DE OFERTĂ În atenția potențialilor furnizori

Beneficiarul *Liceul Teoretic "Gheorghe Munteanu Murgoci" Măcin* a demarat implementarea Proiectului privind Învățământul Secundar – ROSE, Subproiectul "Educația de azi, cariera de mâine", din cadrul Schemei de Granturi pentru licee, în baza Acordului de Grant nr.862/SGL/RIII din data de 13.10.2020, încheiat între Ministerul Educației și Cercetării – Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă și liceul nostru, cu un buget total în valoare de 232.833 lei, fond nerambursabil.

Proiectul vizează printre altele și achiziționarea unor bunuri și servicii.

În acest sens, în vederea bunei desfășurări a activităților din cadrul Subproiectului "Educația de azi, cariera de mâine", lansăm invitații publice de participare tuturor furnizorilor care au ca obiect de activitate furnizarea de bunuri din categoria celor de mai jos și care dispun de capacitatea tehnică și profesională necesară să depună oferte tehnice și de preț pentru următoarele achiziții:

- Achiziție echipamente IT (sisteme PC – 10buc, server- 1 buc.)

Pentru detalii, vă rugăm, consultați invitațiile de participare lansate și formularele cu specificațiile tehnice publicate pe site-ul liceului : www.murgocimacin.ro. Informații suplimentare referitoare la specificațiile tehnice și la modul de ofertare se obțin la adresa de email: murgoci.macin@yahoo.com. Cei interesați să participe, sunt rugați să completeze și să trimită oferte conform formularului- tip Anexa 6.2.1, atașat în spațiul dedicat proiectului de pe site-ul liceului, ținând cont ,totodată, de loturile de bunuri menționate în invitațiile de participare, semnat și parafat , precizând termenul limită al ofertei.

Termenul de transmitere a ofertelor este 13.11.2020, orele 14:00.

Echipa de proiect:

Albu Ionela – coordonator grant
Cristea Ioana-Mihaela – responsabil financiar
Neculache Aurelia - responsabil achiziții

Reprezentant legal Beneficiar:

Director,
Prof.Bîlea Olgața



LICEUL TEORETIC „GHEORGHE MUNTEANU MURGOCI” MĂCIN

Str. Cetății nr.19 , Loc. Măcin Jud. Tulcea , cod poștal 825300

Tel: (0240) 571747 ; 572736 Fax: 0240571726 E-mail: murgoci.macin@yahoo.com